

首 页 | 矿大视点 | 视频新闻 | 图片新闻 | 校园文化 | 网络广播 | 高教 纵横 | 行业资讯  
 矿大首页 | 矿大学术 | 矿大人物 | 媒体矿大 | 基层快讯 | 网络季报 | 矿大摄影网 | 稿件统计

## 2014年 新闻线索申请表 煤矿科学采矿新理论与新技术学术研讨会在贵阳举行 (9.2)

8月28日,由中国煤炭学会开采专业委员会主办,河南省煤炭学会承办,中国矿业大学矿业工程学院、煤炭资源与安全开采国家重点实验室、深部煤炭资源开采国家重点实验室,河南省煤炭学会开采专业委员会协办的2014年全国煤矿科学采矿新理论与新技术学术研讨会在贵州省贵阳市召开。

开幕式上,开采专业委员会主任委员、中国矿业大学原校长王悦汉代表开采专业委员会作了题为“坚持服务宗旨,提升服务质量,推进煤炭工业科技进步与创新发展”的工作报告,简要传达了2014年中国煤炭学会工作会议的精神,总结了一年来开采专业委员会的工作,并提出了明年的工作打算。他指出,一年来,开采专业委员会在中国煤炭学会的领导下,深入贯彻中国煤炭学会第七届全国会员代表大会精神和2014年工作会议要求,充分发挥集聚人才优势,积极联系广大煤炭科技工作者,举荐优秀人才,开展学术交流以及煤炭生产建设科技决策咨询论证工作,进一步提升了专委会的凝聚力、影响力和综合实力。他表示,在接下来的一年里,开采专业委员会将进一步强化服务意识,发挥平台作用,积极参与学会相关活动的组织工作,筹备好专委会2015年学术年会,组织专家深入煤炭生产企业,开展技术咨询与服务工作,接受企业委托进行科技项目的论证、成果鉴定,积极向学会推荐优秀人才和优秀科技成果,加强科研院所与企业之间的联系,推广科学采矿新理论、新技术、新工艺,努力为提升煤炭工业发展的科学化水平作出贡献。

受学会秘书长刘峰的委托,副秘书长昌孝存代表学会向开采专业委员会2014年学术研讨会的召开表示热烈的祝贺,介绍了学会近期的工作进展以及下半年预期开展的工作,对开采专业委员会的工作给予了充分肯定,并对开采专业委员会今后的工作提出了殷切期望。

贵州省安全生产监督管理局、贵州煤矿安全监察局副局长陈华,河南省煤炭学会秘书长邓波,煤炭资源与安全开采国家重点实验室主任窦林名分别代表兄弟单位、承办单位、协办单位致辞。

河南省煤炭学会理事长袁世鹰、内蒙古伊泰集团副总经理翟德元、河南能源化工集团研究院院长马耕、河南理工大学副校长周英等出席会议。来自全国相关高等院校、煤炭企业、设计研究院所等单位的领导、知名教授、专家、学者和工程技术人员共计90余人参加会议。开幕式由开采专业委员会副主任委员兼秘书长、中国煤炭科技博物馆馆长刘长友主持。

学术交流阶段,与会专家学者分别就科学采矿新理论与新技术作了学术报告。学术报告受到与会代表的关注,交流、讨论热烈,学术气氛浓厚。

### 图片新闻 MORE ▶

- ▶ 第二届校园半程马拉松鸣枪起跑
- ▶ 激情定向·魅力校园
- ▶ 军训学子铭记“九一八”历史
- ▶ 立德树人·最美教师
- ▶ 毕业留影秀友情-2014
- ▶ 毕业留影秀造型-2014

### 矿大视点 MORE ▶

- ▶ 学校召开江苏高校优势学科建设工...
- ▶ 我校举办教职工党支部书记培训班...
- ▶ 江苏第二师范学院副院长祝兴成一...
- ▶ 我校学子多种形式纪念“一二·九...
- ▶ 我校多名教师入选第五届国家安全...
- ▶ 我校举办2015届毕业生第二场...
- ▶ 著名诗人汪国真做客镜湖大讲堂讲...
- ▶ 中国矿大承办第三届全国矿业类高...
- ▶ 《一心向党:陈清如传》出版发行...
- ▶ 学校安全生产科技支撑平台创建工...

### 视频新闻 MORE ▶

- ▶ 中国矿业大学专题片
- ▶ 矿大消防小苹果
- ▶ 中国矿大举办第二届半程马拉松赛
- ▶ 2014级新生开学典礼暨迎新晚...
- ▶ 2014级新生开学典礼暨迎新晚...
- ▶ 首届“立德树人·最美教师”师德...

### 基层快讯 MORE ▶

- ▶ 艺术学院心理自助中心开展女大学...
- ▶ 优化时间——艺术学院学生积极参...
- ▶ 文法学院承办“成功你好,再见拖...
- ▶ 管理学院人力13-3班进行“冬...
- ▶ 管理学院本科2013级第四党支...
- ▶ 管理学院人力资源管理系2012...
- ▶ 管理学院举办大学生职业能力提...
- ▶ 化工学院举办明星集体“校园之星...
- ▶ 力建学院举行四六级英语考试志愿...
- ▶ 回馈母校,启迪学子:学校举办“...

### 媒体矿大 MORE ▶

- ▶ 【中国教育报】“援疆是我人生历...
- ▶ 【中国教育电视台】你家附近能锻...
- ▶ 【江苏教育电视台】中国矿业大学...
- ▶ 【江苏教育报】中国矿大举办第二...
- ▶ 【徐电视台】中国矿业大学举行半...



2014年全国煤矿科学采矿新理论与新技术学术研讨会在贵阳举行



与会代表合影

发布时间: 【9/2/2014 9:42:15 AM】

阅读次数: 2081

新闻来源: 矿业学院

发布: 新闻中心

作者: 矿业学院

摄影: 矿业学院

[返回首页](#) [关闭窗口](#)

[【腾讯教育】中国矿大举办第二届...](#)

[校园文化](#) [MORE](#)

- [薪火之农民](#)
- [生活就是这样](#)
- [简单的日子](#)
- [懂得取舍](#)
- [青春变奏曲](#)
- [原来我一直爱着这座城](#)

[矿大学术](#) [MORE](#)

- [我校学者在国际权威期刊PECS...](#)
- [国家教学名师龚沛曾教授来我校...](#)
- [艺术学院徐刚教授做客镜湖大讲堂](#)
- [大连理工大学蔡小慎教授来文法学...](#)
- [北京师范大学唐任伍教授来文法学...](#)
- [信电学院承办第三届“中国基于搜...](#)

[矿大人物](#) [MORE](#)

- [匡亚莉: 把从教当作一种信仰](#)
- [一路支教, 一路芬芳](#)
- [“矿大学霸”刘鹤: 兄弟情深, ...](#)
- [班级组团走上马拉松赛道](#)
- [侯晓红: 融爱于教 寄责于育](#)
- [陶有俊: 立德树人育桃李 传道...](#)

[高教纵横](#) [MORE](#)

- [一流大学, 需要一流的担当](#)
- [高校转型, 应自主选择而非计划推...](#)
- [教育部约谈高校: 解决“四风”问...](#)
- [调查称71.3%受访者支持大学...](#)
- [在线教育下一波教育革命浪潮 “...](#)
- [教育部: 印发“高校信息公开50...](#)
- [两部门: 确保研究生国家奖学金真...](#)
- [全国大中学生体测取消选测 长跑...](#)
- [人民时评: 有文化高度, 方成一流...](#)
- [北大燕京学堂推出“中国学”硕士...](#)

[行业资讯](#) [MORE](#)

- [鄂尔多斯煤炭销售半年来首现增长](#)
- [煤炭市场结构性过剩问题突出](#)
- [动力煤指数放量下跌 煤价难见底](#)
- [同煤集团: 机械制造向高端技术迈...](#)
- [陕西神木县煤炭企业转型升级发展](#)
- [煤炭电商未来或占总交易量30%](#)
- [今年煤矿安全实现“四个下降”](#)
- [我国煤炭行业“两化”融合处“中...](#)
- [山西掀起贯彻落实“煤炭20条” ...](#)
- [煤炭“分质”利用](#)

联系电话: 83590050 电子信箱: [kdx@cumt.edu.cn](mailto:kdx@cumt.edu.cn)

Copyright©2008 中国矿业大学新闻中心版权所有 技术支持 中国矿业大学新闻网站 制作维护 新闻搜索 稿件统计